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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت 1

مسدتزم  بنرر شدن  ضعدی دیگرخ اهداهن  ،بهتر شدن  ضعدت م مامرز کارایی قرار داریم،که در زیر هنگاهی  الف(

 بدد.

 ها فرضشننه هستنن.ها خرینار ض بنگاهخاادارعدامل ردل ن،  در بازار  ب(

رترفه بر ضاردات برخی کالاها را کاهش ،ها براخ کاهش رضابط اقتصدددادخ خدد با دیگر کهددددرهاگاهی دضلم  ج(

 دهنن.می

 دهن. ااگ مه لاز  براخ شرضع فتال م اقتصادخ را به کارآفرین میاحتمال مدفق م ض سددآضرخ یک کسب ض کار،  د(

رهدی ل کنرراا  لدلی  رهدی ل شدن ض ات  ه آ ،  1944بااک جهاای ردسدته ض ندننضب ب ن المززی لدل در سدال  (ه

 ض مالی سازما  مزل بدد.

 یابن.یابن، رقاعاخ قنن کاهش میضقتی ق مم چاخ افمایش می (ض

 

 

 

 

 

1.5 

 جاهای خالی را با عبارات مناسب پر کنید. 2

 ررین هنف مال ات.....................اسم. اضل ن ض مهم الف(

 هم هه باین ب ن گمینه هاخ ااتهاب.....................کرد. به دل ل کم ابی در منابی،  ب(

 با.....................اثر مثبتی بر ردل ن ض عرعه داران. ابناعات ض اختراعات متمدلا   (ج

 شدد.....................اا  دارد. هاخ اعضا رهی ل میکسب ض کارخ که با هنف رام ن ا ازمننخ د(
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 هر یک از موارد سمت راست به کدام یک از مفاهیم سمت چپ اشاره دارد؟)یک مورد اضافی است(  3

 مراه م مدارد

 . مماینه 1 الف(بازار ماکارضای 

 . مناقصه2 ب(شرکم رداا ر 

 . ااحصار طب تی 3 ج(فرضشننگا  آثار هنرخ 

 . بازار رقابتی 4 د(خرینارا  عمنه کالا ض خنمات 

  . ااحصار قاادای 5 
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 مستقیم کفایت نمی کند .(ذکر مالیات مستقیم و غیر  ) .کندهر یک از موارد زیر به کدام نوع مالیات اشاره می 4

    :).....................( مال ات بر مهرضبات غ ر الیزی الف(

 .....................( مال ات بر ضرضد خددرض از سایر کهدرها:) ب(

 ).....................( ها: مال ات بر سدد شرکم ج(

 ).....................( مال ات بر ارث: د(

 

 

 

1 



 

 ردیف 4از   صفحه:  بارم 

 کدام یک از ویژگی های مشترک کارآفرینان موفق اشاره دارد؟ موارد زیر به  5

 ( .....................) الف(اشت اب ض ردااایی حل مسئزه داشتن:

 ( .....................)ب(منیریم کاراخ منابی:

 

0.5 

 به سوالات زیر کوتاه پاسخ دهید. 6

 دارد؟. رعایم ایرد  انل ممیم مطزق ض اسبی چه ل امنهایی  1
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 رداان بددجه اخ متداز  داشته باشن؟ . دضلم چگداه می2 6

 

 

 . الگدخ مرز امیااات ردل ن را رتریف کن ن. 3

 

 

 . دض مدرد از متایب کسب ض کار شهصی را اا  ببرین. 4

 

 

 شدان؟ اا  ببرین. . منابی ردل ن به چنن دسته رقس م می5

 

 

 زم نه هایی فتال م داران؟با ذکر دض مثال. مدسسات غ ر ااتراعی در چه 6

 

 

 مدرد( 4). عدامل مدثر بر رقاعا را اا  ببرین. 7
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، با فرض اینیه هر سده کهددر به یک اانازه ا رضخ کار، سدرمایه ض دااش فنی برخدرداران ض زیربا ردجه به جنضل   7

 خدد را با اشتغال کامل براخ ردل ن به کار گرفته اان:خ عدامل ردل ن  همه

 الف(کنا  کهدر در ردل ن جد ممیم مطزق دارد؟

 ب(کهدر ایرا  در ردل ن کنا  کالا باین متمرکم شدد؟

اا  کالا       اا 

   کهدر 

 گنن  )ضاحن(  جد)ضاحن( 

 60 30 ررک ه

 70 40 ایرا  

 65 80 ژالن

رداان در ر ارت جهاای حضدر یابن؟ این کهدر باین منابی خدد را به ردل ن  میج(با ردجه به چه انزی کهدر ررک ه 

 چه کالایی اختصاص دهن ض کنا  کالا را ضارد کنن؟
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 ردیف 4از   صفحه:  بارم 

 : زیر  با ردجه به اطلاعات 8

 م ز ارد ردما  5  بنگاه ردل نخ  درآمن سال ااه

 م ز د  ردما  500همینه سال ااه آب ض برب  

 م ز د  ردما 5کارگر(  10ماه ااه هر کارگر)حقدب 

 م ز د  ردما  200اجاره ماه ااه بنگاه 

 ذکر فرمدل المامی اسم. محاسبه کن ن سدد سال ااه)یا زیا (این بنگاه ردل نخ را 

 

 

کنن.اگر  هاخ ردل نخ ضعددی میدرنددن به طدر سددال ااه بر درآمن بنگاه  5حال فرض کن ن، دضلم مال اری متادل  

م ز د  ردما  باشددن، راث ر این مال ات را بر سدددد ض زیا  سددالااه بنگاه   500درآمن مهددمدل مال ات این بنگاه 

 محاسبه کن ن.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.25 

با ردجه به منرتم خالص،اقنا  به خرین کنا    9

اا   با ذکر فرمدل کن ن. یک از خددرضهاخ زیر می

 خددرض

هاخ خددرض به همینه منافی خددرض به م ز د  ردما  

 م ز د  ردما 

 53 50 ر با

 30 47 لراین

 50 80 رااا
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 هر یک از موارد زیر بیانگر کدام خطا در تصمیم گیری است؟  10

 ( .....................)خ زی شزدار داشتم ضلی اتدااستم چهمم را رضخ این فرضش فدب التاده ببنن .  الف(

مافرضشی  تخااداده ا  عاشق ل تما هست م.فیر م ینم به جاخ گرفتن منرک ل ساا  یک مغازه ل من ض رما    ب(

 ( .....................)بمام.

براخ   گدینی ض ریهم ض لاش هستم هرچنن لنر  میراا چد  سدد بالایی در کسب ض کار  دار ،اهل خدش گذ ج(

 ( .....................) هم ل  ااناز کن. رضزمبادا
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 با توجه به نمودار مقابل:  11

 
 

 

 

 

 

 

 

 

0.75 

 مرز امیااات ردل ن قرار داریم.    ،.......  اگر جامته با ب یارخ رض به رض باشن  الف(

اگر یک فناضرخ جنین، منابی مدجدد براخ ردل ن هر دض محصدل را افمایش  ب( 

 شدد. مرز امیااات ردل ن می    .........    دهن، مدجب 

بهتر اسم به  یابن،   رقاعاخ ر هرت ردسط مهتریا  افمایشاگر مقنار  ج(

 کن م. دل ن ر   .......   در اقطه Bجاخ ردل ن در اقطه

 



 

 ردیف 4از   صفحه:  بارم 

 مقابل به سوالات پاسخ دهید.  با توجه به جدول 12

   چ سم؟  رتادل در بازار  منظدر از الف(
 مقنار عرعه  مقنار رقاعا  ق مم)ریال( 

1200 1200 0 

1500 1000 600 

2000 800 800 

2500 0 1000 

               ق مم رتادلی چه مقنار اسم؟ ب(

   بازار در چه ضعت تی قرار دارد؟ 1500در ق مم  (ج

 

 چه مقنار اسم؟  2500مازاد عرعه در ق مم  (د

 چگداه م تدا  مازاد رقاعا را از ب ن برد؟  (ه

 

 

 

 

 

 

1.25 

 هر یک از موارد زیر چه تاثیری روی کسب و کار ما دارد؟   داشته باشیم،اگر شرکت تولید دارو  13

 : دارض کاهش رترفه هاخ ضارداری الف(

 

 : افمایش رحریم ها ردسط کهدرهاخ ب گااه ب(
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 به سوالات زیر کامل پاسخ دهید. 14

 . شرکم سهامی را رتریف کن ن. 1

 

 

 

 .کالاخ عمدمی را رتریف کن ن. 2

 

 

 

 رداان به ضعت م استقلال ض استحیا  اقتصادخ امدیک شدد؟)دض مدرد( ندرری یک کهدر می.در چه 3
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 20 موفق باشید 



 
 

 ردیف صفحه: از   بارم 

 


